
 ع خ                            إختثاز انفصم الأول 3: انًضتىي 

 صا 2: انًدج 

 

انتًسٍَ الأول 

f(x)=(2 – x) e:  تـ R انًعسفح عهً  x دانح عددَح نهًتغُس انحمُمٍ f(          أ      
x 
-2   

   fأدزس تغُساخ اندانح  ( 1

 α <>1   2:   حُج α ، أحدهًا يعدوو و الأخس R تمثم حهٍُ فٍ f(x) = 0تٍُ أٌ انًعادنح  (2

     f(x)عٍُ إشازج  (3

( ب

:    تـ R  انًعسفح عهً  g   نتكٍ اندانح 

                                                                                              g(x)= 

 

 

 

 R يضتًسج و لاتهح نلإشتماق  عهً  gتٍُ أٌ اندانح (1

 x ≠0                                 x f(x)تٍُ أَه يٍ أجم  ( 2

                                         g'(x) =                                     

                                                                 
2

 (   (e
x
-1                 

  أ انجزء 2 انعدد انًعسف فٍ انضؤال α حُج    g(α) = α(2-α)تٍُ أٌ  (3

    gأصتُتج تغُساخ اندانح  (4

  g انًًخم ندانح  (cg) انًُحًُ  ( o; i , j)ازصى فٍُ يعهى يتعايد و يتجاَش  (5

 

 

انتًسٍَ انخاٍَ 
A,B,C حلاث َمظ يٍ  انفضاء انًُضىب إنً يعهى يتعايد و يتجاَش (o , i , j , k ) حُج   :

 A(1,2,2) ,B(3,2,1) ,C(1,3,3)  

(p1)    و   (p2) يضتىٍَ  يٍ هرا انفضاء يعسفٍُ تًعادنتُهًا   :

(p1):   x-2y+2z -1 = 0                               

(p2):  x-3y+2z +2 =0                               

 تعٍُ يضتىٌ َطهة تعٍُ يعدنته اندَكازتُح A,B,Cتٍُ أٌ انُمظ  (1

   (Δ) َتماطعاٌ وفك يضتمُى  (p2) و  (p1)تٍُ أٌ  (2

 u ذو انًسكثاخ                          u  و أٌ انشعاع  (Δ) تُتًٍ إنً Cتٍُ أٌ انُمطح  (3

 (Δ) شعاع تىجُه نه 

 : هى (Δ)أصتُتج أٌ انتًخُم انىصُطٍ نهًضتمُى  (4
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     , x ≠ 0          

   e
x
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   0      ,  x = 0   { 

( 
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1- 
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 X  =  2t +1 

 Y  =  3 

  Z = - t + 3 
 ...ألهة انصفحح 



 

انتًسٍَ انخانج 
 

f ٍَدانح عددَح يعسفح تتًخُهها انثُا (cf) ( 01انىحُمح زلى ) [4  ;  2-] فٍ انًجال 

: تمساءج تُاَُح  أصتُتج 

    fجدول تغُساخ اندانح  (1

حهىل انًعادلاخ و انًتساجحاخ انتانُح   (2

f(x) =0  , f '(x)=0  , f(x) ≥0 , f(x) <0 f(x)=2, 

                  عُد انُمطح                       f نًُحًُ اندانح (D)    يعايم تىجُه انًًاس 

A(0,-2) 8 أو 3أو -  2 أو  2   هى 
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 بالتوفيق

 

 

 

 


